
CÂMARA MUNICIPAL DE MARILÂNDIA 
ESTADO DO EspíRITO SANTO 
Plenário 

Ata da Quarta Sessão Ordinária da 
Segunda Sessão Legislativa da 
Décima Primeira Legislatura da 
Câmara Municipal de Marilândia. 

Aos dois dias do mês de março do ano de 2026, às 18 horas, reuniu-se a Cãmara Municipal 

de Marilãndia, sob a presidência do Vereador Adilson Reggiani, estando presentes os 

Vereadores Ailton Nunes dos Anjos, Antônio Carlos Dadalto, Davi Loredo Felipe, Douglas 

Badiani, Emílio Gava, Josué Batista da Silva, Paulo Costa e Vergílio Marcos Furlan Camata. O 

Presidente Adilson Reggiani iniciou a 4° reunião ordinária da Segunda Sessão Legislativa da 

Décima Primeira Legislatura da Cãmara Municipal de Marilãndia-ES. Citou os nomes dos cinco 

servidores da CMM que aniversariam no mês de março. Nos termos do Artigo 47 inciso II do 

Regimento Interno, o Presidente solicitou ao primeiro secretário, Vereador Emílio Gava, que 

procedesse a chamada dos Vereadores; estando todos presentes, com a proteção de Deus, 

declarou aberta a sessão. Nos termos da resolução n° 96/2023, o Presidente Adilson Reggiani 

solicitou ao vereador Davi Loredo Felipe realizar a leitura da citação bíblica e pediu a todos 

que se colocassem em posição de respeito: "E ELES RESPONDERAM: CRÊ NO SENHOR JESUS 

CRISTO E SERÁS SAL VO TU E TUA CASA." (A tos dos Apóstolos 16:31). EXPEDIENTE: Projeto de lei 
nO 14/2026, de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal, que: DISPÕE SOBRE A 

INSTITUiÇÃO DO PROGRAMA JOVEM PROTAGONISTA E NO ÂMBITO DO MUNiCíPIO DE 

MARILÂNDIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Projeto de lei n° 15/2026, de autoria do vereador 

Josué Batista da Silva que: DISPÕE SOBRE O RECONHECIMENTO DA FIBROMIALGIA COMO 

CONDiÇÃO QUE PODE CARACTERIZAR DEFICIÊNCIA, ASSEGURA DIREITO ÀS PESSOAS 

DIAGNOSTICADAS NO ÂMBITO DO MUNiCíPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Projeto de lei nO 
16/2026, de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal, que: AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL A PROCEDER À PERMUTA DE BENS IMÓVEIS, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Projeto de lei n? 17/2026, de autoria do vereador Adilson Reggiani que: 

DISPÕE SOBRE A RESPONSABILIDADE DO PODER PÚBLICO MUNICIPAL PELA ARBORIZAÇÃO 

URBANA EM CALÇADAS, VIAS E LOGRADOUROS PÚBLICOS MUNICIPIO DE MARILÂNDIA. - 

Indicação n° 31/2026, de autoria do vereador DOUGLAS BADIANI que indica a 'POSSIBILIDADE 

DE INSTALAR PLACAS SINALlZADORAS PROIBINDO ENTRAR MOLHADO NO PLA YGROUD DA 

PRAÇA "DJACIR GREGORIO CA VERSAN". Indicação nO 32/2026, de autoria do vereador 

DOUGLAS BADIANI que indica a POSSIBILIDADE DE DISPONIBILlZAR MAIS UM MOTORISTA (PARA 

FAZER ESCALA) PARA TRANSPORTES DE PACIENTES PARA A GRANDE VITÓRIA. Indicação n° 

34/2026, de autoria do vereador ANTÔNIO CARLOS DADALTO que indica a POSSIBILIDADE DE 

INSTALAÇÃO DE UMA ACADEMIA POPULAR NA COMUNIDADE DE ALEGRIA. Indicação nO 
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36/2026, de autoria do vereador VERGíLlO MARCOS FURLAN CAMATA que indica a 

POSSIBILIDADE DE REALIZAR INSTALAÇÃO DE BUEIRO COM GRADE PARA ESCOAMENTO DE 

ÁGUAS PLUVIAIS NA RUA AMÉLlA DE MARTINS CATELAN, LOCALIZADA NO BAIRRO VILA PALMIRA 

- ATRÁS DA FÁBRICA DE ROUPAS DA HENRY, COM A REALIZAÇÃO DOS ESTUDOS TÉCNICOS 

NECESSÁRIOS E A EXECUÇÃO DA OBRA. Indicação nO 37/2026, de autoria do vereador 

ADILSON REGGIANI que indica a DISPONIBILlZAÇÃO DE EXTINTORES DE INCÊNDIO EM TODAS 

AS MÁQUINAS E VEíCULOS DA FROTA MUNICIPAL. Indicação n? 35/2026, de autoria do 

vereador ANTÔNIO CARLOS DADALTO que indica a POSSIBILIDADE DE INSTALAÇÃO DE UMA 

ACADEMIA POPULAR NA COMUNIDADE DE SANTO HILÁRIO. Indicação nO 39/2026, de autoria 

do vereador ADILSON REGGIANI que indica QUE SEJAM ADOT ADAS AS PROVIDÊNCIAS 

NECESSÁRIAS, JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE, PARA A REALIZAÇÃO DE MUTIRÃO PARA 

EMISSÃO DA CARTEIRA {RG} DE IDENTIDADE EM NOSSO MUNiCíPIO. Indicação nO 41/2026, de 
autoria do vereador VERGíLlO MARCOS FURLAN CAMATA que indica a POSSIBILIDADE DE 

REALIZAR VISTORIA TÉCNICA DAS ÁRVORES E VEGETAÇÃO LOCALIZADAS NA RUA MANOEL 

PAIXÃO - ESTADIO MUNICIPAL CLEBER ROQUE BERTOLD!, COM A ADOÇÃO DAS MEDIDAS 

PREVENTIVAS E CORRETIVAS QUE SE FIZEREM NECESSÁRIAS. Indicação nO 33/2026, de autoria 

do vereador DOUGLAS BADIANI que indica a POSSIBILIDADE DE APLICAR REVSOL NA ENTRADA 

DO ASFALTO ATÉ A COMUNIDADE DE TAQUARUSSU. Indicação nO 38/2026, de autoria do 

vereador ADILSON REGGIANI que indica a CONTRATAÇÃO DE PLANO DE TELEMEDICINA PARA 

TODOS OS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS. COMUNICAÇÕES: Não houve. TRIBUNA LIVRE: O 

Presidente solicitou ao vice-presidente os nomes dos vereadores inscritos: Josué Batista da 

Silva. O vereador Josué Batista da Silva agradeceu, em primeiro lugar, a muitos parlamentares 

pela entrega de muitos maquinários para os produtores rurais marilandenses. Mencionou 

sobre um projeto de lei sobre o cuidado para com os pacientes acometidos pela fibromialgia, 

que deve ser aprovado nas próximas sessões ordinárias. O discurso do vereador foi gravado 

em áudio e vídeo na íntegra, que pode ser conferido por meio do link: 

https://www.youtube.comLwakh?v=MHDgOdG-zyl no canal da CMM. ORDEM DO DIA: O 

Presidente solicitou ao primeiro secretário, Emílio Gava, que verificasse a presença dos 

vereadores para dar início à ordem do dia da presente sessão; estando todos presentes, 

atendendo ao Parágrafo I do artigo 1 13 do Regimento Interno Cornerol. deu início à votação 
das matérias constantes na ordem do dia. O Presidente colocou em primeira discussão e 

votação ao Projeto de lei nO 13/2026, de autoria do vereador VERGILlO MARCOS FURLAN 

CAMAT A que: DISPÔE SOBRE A EXECUÇÃO OBRIGATÓRIA DO HINO DO MUNiCíPIO DE 

MARILÂNDIA NOS EVENTOS OFICIAIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Foi colocado em discussão; 

em seguida, foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS: O Presidente solicitou ao vice-presidente quais os vereadores inscritos: Douglas 
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Badiani. o vereador Douglas Badiani explicou sobre a indicação sobre instalação das 
placas sinalizadoras impedindo crianças molhadas de utilizar brinquedos em uma praça; 
de outras duas indicações: uma sobre contratação de mais um motorista para levar 
pacientes à Grande Vitória e realizar isso em forma de revezamento, e a outra de 
aplicação de revsol de Taquarussu a Patrão-Moro Agradeceu ao deputado Gandini, que 
entregou os maquinários agrícolas para as comunidades. Adilson Reggiani também 
discutiu sobre suas próprias indicações, das quais uma pede extintores para a segurança 
dos maquinários da prefeitura de Marilãndia. Discutiu sobre necessidade de mutirão para 
elaboração de registros civis para os marilandenses, e da indicação de retirada de uma 
árvore em calçada, que agora deve ser realizada pela prefeitura e não mais por 
moradores. ENCERRAMENTO: O Presidente agradeceu a presença de todos os internautas 
que acompanham a sessão pelas redes sociais e convocou os senhores vereadores para 
participarem da 5° Sessão Ordinária a realizar-se às 18 horas no dia 09 de março de 2026. 
Do que, para constar, Emílio Gava, Primeiro Secretário da Mesa, lavrou a presente ata 
que seguirá assinada pelo Presidente e Segundo Secretário, nos termos do artigo 109, §4° 

do Regimento Interno. 

Presidente 

~-~~ 
EMíuo GAVA - 

10 Secretário 
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